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○ 学習や生活に関するアンケート結果
が く しゆう せ い か つ か ん あ ん け ー と け つ か

夏休み前にアンケートを実施しましたので、その結果をお知らせします。
な つ や す ま え じ つ し し

＜学習について＞

高学年はしっかり家庭学習に取り組んでいる児童が多いようです。昨年度の同学年、自
こ う が く ね ん か て い と く じ ど う お お さ く ね ん ど ど う が く ね ん じ

身の前学年と比較しても、割合が高い項目が多いです。家庭学習の習慣をきちんと身に付
し ん ぜ ん ひ か く わ り あ い た か こ う も く しゆう か ん み つ

けてほしいですし、自主的に、課題を自ら選択してできるようになってほしいです。
じ し ゆ て き か だ い みずか せ ん た く

＜生活について＞

過去の学年と比べると、１００ ％できている項目が減っています。「早起きし、朝食を食べ
か こ く ら ぱーせんと へ は や お ちよう しよく た

る。夜は早めに寝る。」ということが、規則正しい生活につながりますし、健康にも良い影響を
よ る ね き そ く た だ け ん こ う よ え い きよう

与えることにもなります。ご家庭のご協力をお願いします。
あ た か て い き よう りよ く ね が

＜メディアについて＞
め で ぃ あ

インターネット、テレビ、ゲームなどをすべてあわせて利用する時間がどれくらいまでなの
い ん た ー ね つ と て れ び げ ー む り よ う じ か ん

かについては、ご家庭で把握しご指導をお願いします。家庭学習がおろそかになったり、睡
は あ く し ど う す い

眠時間が不足したりすることがないように気を付けていただきたいと思います。また、ゲーム
み ん ふ そ く き つ お も

機がインターネットに接続できることにより、思いがけない犯罪に巻き込まれる危険性もある
き せ つ ぞ く は ん ざ い ま こ き け ん せ い

ことを認識していただきたいと思います。
に ん し き

＜将来・読書について＞
しよう ら い ど く し よ

具体的な職業については、まだ思いうかばないかもしれませんが、「将来はこういうことを
ぐ た い て き し よ くぎ よ う

したい」と考えることが大切だと思います。保護者の皆様には、働くことの大変さを含めなが
かんが た い せ つ ほ ご し や み な さ ま はたら た い へ ん ふ く

らも、やりがいや喜びなど、良い面をお子様に聞かせていただきたいと思います。
よろこ よ め ん こ さ ま き

新型コロナウイルス感染症の影響もあり、読書活動が今ひとつの状態です。読み聞かせ
し ん が た こ ろ な う い る す か ん せ ん しよう い ま じよう た い よ き

（親から子、子から親）や親子読書などに取り組んでいただけますと幸いです。
お や と く さいわ

＜習い事等について＞
な ら ご と と う

学年によって差があります。本人を伸ばす活動になっていることを願います。
が く ね ん さ ほ ん に ん の

新型コロナウイルス感染症に影響されず、下のアンケートでも、良好な結果が出ています。
りよう こ う

あてはまる どちらかと言えばあてはまる どちらかと言えばあてはまらない あてはまらない

学校が楽しい ５年 ２８人 ９人 ０人 ０人

（７６％） （２４％） （０％） （０％）

６年 ３９人 １１人 ０人 ０人

（７８％） （２２％） （０％） （０％）

みんなで何かす ５年 ３４人 ３人 ０人 ０人

るのは楽しい （９２％） （８％） （０％） （０％）

６年 ４４人 ５人 １人 ０人

（８８％） （１０％） （２％） （０％）

授業に主体的に ５年 ２２人 １５人 ０人 ０人

取り組んでいる （５９％） （４１％） （０％） （０％）

６年 ３７人 １３人 ０人 ０人

（７４％） （２６％） （０％） （０％）

授業がよく分か ５年 ２７人 ９人 １人 ０人

る （７３％） （２４％） （３％） （０％）

６年 ３９人 １１人 ０人 ０人

（７８％） （２２％） （０％） （０％）


